Felvételi gyakorlo feladatok

Matematika

10. Szémitsd ki az a és a B szOg nagysagat!

. Az els6 6sszeadand6 27 542, a masodik 12 916-tal nagyobb, mint az els6. Mennyi lesz a két
szdm Osszege?

Szamitsd ki:

a) 406 +94.306 =

b) 7+49.37-7.21=
c) 88785:5+4=

. Kerekitsd (a zardjelben fel van tiintetve, hogy mire):

a) 7978 (tizezresekre)

b) 32 008 (szazasokra)

c) 32057 (ezresekre)

d) 4 (tizesekre)

. Annanak van hat kartyéja, melyek mindegyikén egy szamjegy szerepel a kovetkezok koziil: 5,
2,9,0,7, 4. Melyik legnagyobb négyjegyili szamot tudja a kartyak segitségével Kirakni?

. A személyvonat 7 vagonbol all, melyek mindegyike 60 férohelyes. Hany iires hely van a
vonaton, ha mar 360 hely foglalt?

Tornadran hat fia valtofutast futott tigy, hogy mindegyikiik egyszer futotta korbe a palyat,
melynek hossza 125 m és szélessége pedig 87 m. A hat fil1 6sszesen hany kilométert €s métert
futott?

Szamitsd ki:
a) 3km—-295m+700cm=.......................l m
b) 170dm-4m-200cm=.................en.nnn. cm

. Az apa szombaton vasarolni ment. Vett 6 liveg asvanyvizet, 20 kiflit, 5 kg krumplit, 4 tejfolt €s
2 csomag piskotat. Husz euros bankjeggyel fizetett. Egy tiveg dsvanyviz 65 cent, 1 kifli 6 cent,
1 kg krumpli 24 cent, 1 tejfol 45 cent. Az elarusitond 10 eurd 40 centet adott vissza neki.
Mennyibe keriilt 1 csomag piskota?

. Az alkatrész rezet és a cinket tartalmaz 3:2 ardnyban. Hany gramm cink és hany gramm réz van
az alkatrészben, ha annak tomege 41 kg?




